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TAGAD TAS IR ATKARĪGS ARĪ NO TEVIS! 

Dievs saka:
“Es sapulcināšu visus izkaisītos...”
(Cef. 3:19)
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Jūlijs
Jūlijā draudzes vispārīgām vajadzībām 
esam iztērējuši vairāk nekā ieņēmuši. 
Izdoti Ls 13 608, saziedoti – Ls 11 710. 
Draudzes centra vajadzībām 
saziedoti Ls 5845, bet izdoti Ls 12 000.

Augusts
Vēstules iznākšanas brīdī izdevumi 
draudzes vispārīgām vajadzībām bija 
aptuveni Ls 7100, ieņēmumi – Ls 9500. 
Draudzes centra vajadzībām 
saziedoti vien Ls 1200, 
bet izdoti Ls 6000. 

Ieva Ansone, Diakonijas vadītāja: 
“Izsakām milzīgu pateicību tiem, kuri atsaucās Diakonijas akcijai un palīdzēja 20 maztu-
rīgām ģimenēm sagatavoties skolas gaitām, ziedojot visnepieciešamāko! Prieks, kas lais-
tījās bērnu un vecāku sejās par saņemtajām skolas somām, penāļiem, zīmuļiem, apģērbu 
un citām lietām, ir vislabākā pateicība.” 

Zane Putne, Jauniešu grupas pārstāve: 
“Augusta vidū Mazirbē notikusī draudzes jauniešu nometne “Iedvesma 2009” bija patie-
si svētīga un iedvesmojoša, īsti atbilstoša nosaukumam. Pat laika apstākļi bija mūsu 
pusē – lietus pārstāja tieši uz Bībeles stundām un mācītāja Kaspara lekcijām. Rīkojām arī 
“Popielas” koncertu un kārtīgi izsmējāmies. Iedomājieties tik, nometnes norises vietas 
saimniece Lilita pat sagādāja mums kūpinātas butītes un gaileņu mērci!”

Kaspars Simanovičs, virsmācītājs: 
“Vasara tradicionāli ir laulību laiks – mūsu baznīcā salaulāti 58 pāri, tomēr jāteic, ka 
šogad kopumā salaulāti aptuveni par trešdaļu mazāk pāru nekā iepriekšējos gados. 
Kristību skaits, gluži pretēji, ievērojami palielinājies. Acīmredzot Latvijai vēl tik nesena-
jos “labajos gados” bija vērojams dzimstības pieaugums, un tagad, kad mazie paaugu-
šies, vecāki vēlas viņus kristīt.”

NOTIKUMU KALENDĀRS

Atsākušies meditāciju vakari
Sākot ar 25. augustu, katru otrdienu 19.00 baznīcā notiek 
meditāciju vakari mācītāja Jura Rubeņa vadībā. 

Pretī rudenim
4. oktobrī Svētdienas skolas vecāko klašu skolēni dosies ikgadējā 
rudens pārgājienā.

Uzkāp Torņakalna augstākajā punktā!
5. septembrī 19.30, atzīmējot draudzes jauniešu darba sezonas sākumu, 
esi aicināts uz akustisko koncertu “Torņakalna augstākajā punktā 
durvis atvērtas visiem”. Koncerts notiks jau ceturto gadu pēc kārtas. 

rīkotas aktivitātes notiks gan baznīcā, gan jaunajā Draudzes centrā. 
Baznīcas dārzā varēs sasildīties ar karstu tēju. Ieeja – bez maksas. 

Svini kopā ar bērniem!
6. septembrī 13.30 pēc otrā dievkalpojuma Baznīcas dārzā pie jaunā 
Draudzes centra notiks Bērnu svētki. 

Jauns iesvētes mācību kurss
7. septembrī 19.00 baznīcā sāksies jauns iesvētes mācību kurss 
mācītāja Induļa Paiča vadībā. 

Jaunieši, studējam Bībeli!
13. septembrī pēc otrā dievkalpojuma Kora namā atsāksies 
Bībeles studijas jauniešiem. Šogad studēsim Pāvila vēstules romiešiem 
(kā pagājušā gada Apustuļu darbu studiju turpinājums). 

Latvijas “supermāmiņas” Diānas Zandes lekcijas
Draudzes Ģimeņu klubs ir sagādājis brīnišķīgu pārsteigumu un iespēju 
vienlaikus – pārliecinājis vienu no Latvijā pazīstamākajām māmiņām, 

maģistri Diānu Zandi vadīt piecu lekciju ciklu mūsu draudzes locekļiem. 
Nāc un mācies saskatīt labo ikvienā cilvēkā! 
Pirmā lekcija notiks 19. septembrī 16.00 Draudzes nama bibliotēkā. Vietu 
skaits ir ierobežots, tāpēc lūgums iepriekš pieteikties pie Karīnas Jermušas 
pa tālruni 29177377 vai e-pastu karina@dividarba.lv. 

Kopā pārvarēsim šķiršanās smagumu
Tāpat kā satikšanās, arī šķiršanās ir daļa no mūsu dzīves. Vienīgi 
šķiršanās nes līdzi sāpes un pārdzīvojumus. Lai palīdzētu rast avotus 
spēkam pārdzīvot šķiršanos un iedrošinātu doties tālāk, 
10. oktobrī 12.00 Draudzes namā sāksies četru semināru cikls. 
Vadīs draudzes locekle Nansija Lunde.  



MANS NEATLIEKAMAIS UZDEVUMS

MĀCĪTĀJA VĒSTĪJUMS

Pavasaris klāt! 

Cik zīmīgs ir Bībeles lozungs jeb ikdienas lasījums septembra pirma-
jai dienai! Dievs saka: “Es sapulcināšu visus izkaisītos...” (Cef. 3:19) 
Tieši tā katru septembri notiek arī ar mūsu draudzi. Vasarā mazliet 
izklīduši, pajukuši katrs uz savu pusi, septembrī, draudzes aktīvajai 
sezonai sākoties, mēs atkal pamazām pulcējamies vienuviet – savā 
baznīcā, savā draudzē.
Dabā ziema ir gadalaiks, kad viss dzīvais pierimst, atpūšas un uz-
krāj spēkus, lai pavasarī uzplauktu, uzziedētu, parādītu labāko, bet 
mūsu draudzē pierimšanas un atpūtas laiks ir vasara. Tieši tādēļ ta-
gad, pirmajam rudens mēnesim iestājoties, patiesi varam teikt – 
pavasaris klāt! Mums atkal ir dota iespēja uzplaukt, uzziedēt, parā-
dīt, ko spējam...
Ko īsti mēs spējam? Paši no sevis – ne visai daudz. Bet kopā ar Dievu? 
Apustulis Pāvils rakstīja: “Es visu spēju Tā spēkā, kas mani dara 
stipru.” (Fil. 4:13) No mums Dievs neprasa “visu”. Pavisam nedaudz. 
Laipnu vārdu, iedrošinošu skatienu, palīdzīgu roku un ik pa brīdim 

atcerēties, ka katram no mums ir domāti vārdi: “Tev pietiek ar Manu 
žēlastību; jo Mans spēks nespēkā varens parādās.” (2. Kor. 12:9)
Dievs apsola mūs, izkaisītos, atkal sapulcināt. Viņš apsola būt klātesošs 
ar savu žēlastību un dot spēku, kad mums pašiem tā vairs nav...
Rudens dienas nereti tik ļoti atgādina pavasari – it kā vēss, bet saule 
spīd iedrošinoši silti. Pravietis mums atgādina: “Tas Kungs ir mana 
gaisma!” (Mih. 7:8) Droši vien ziemu, sastinguma netrūkst arī mūsu 
dzīvē, taču Dievs dāvā mums savu gaismu un siltumu. Tikai tajā mēs 
spējam atraisīties, uzziedēt un nest labus, svētīgus augļus.
Manuprāt, šī jaunā sezona būs visnotaļ izšķiroša mūsu draudzei. Vai 
spēsim ieiet jaunajā Draudzes centrā? Vai spēsim no jauna atklāt vie-
notību, kopību? Vai pieaugsim izpratnē par to, kas ir kristīga draudze, 
tās aicinājums un uzdevums?
Lai mūsu draudzes jaunā sezona ir kā zaļojošs pavasaris, kas, spītējot 
salnām un sastingumam, ienes mūsu dzīvē jaunu spēku, iedvesmu un 
noturīgu pārliecību par Dieva mīlestību. Galu galā ne jau mēs paši – 
mūs atkal pulcina kopā Viņš!

Virsmācītājs Kaspars Simanovičs 

Kopīgiem spēkiem esam saziedojuši līdzekļus materiālu iegā-
dei, tomēr trūkst cilvēku, kuri šo darbu varētu veikt. Tāpēc ai-
cinām atsaukties ikvienu namdari un tos, kuru tuvāko lokā ir 
būvdarbu speciālisti, kas varētu palīdzēt mums veikt šo ārkār-
tīgi svarīgo uzdevumu. No tā, vai nosiltināsim Draudzes cen-
tru, ir atkarīgs, cik ātri varēsim tajā ieiet un sākt to apdzīvot. 
Tie, kuri nav nedz namdari, nedz arī zina kādu meistaru, aici-
nāti apņemties ar ziedojumiem piedalīties Draudzes centra 
pabeigšanā. 

Lai paši sevi motivētu atbalstīt ieceri Draudzes centru sākt 
apdzīvot, esam nolēmuši, ka tik ļoti iemīlēto un noderīgo 
Bībeles studiju rudens sezonu sāksim tikai tad, kad tās va-
rēs notikt jaunajā Draudzes centrā. 
Tagad tas ir atkarīgs arī no Tevis! 

Drīz sāksim Draudzes centra siltināšanu

KALPOŠANAS AKTUALITĀTES

Diakonija
Tikko beigusies akcija, kuras uzdevums bija sniegt atbalstu maztu-
rīgām ģimenēm, bērniem skolas gaitas sākot, bet jau tiek plānota 
nākamā – oktobra pirmajā svētdienā gaidāmi Pļaujas svētki, kad, 
sagādājot pārtikas paciņu saturu, atcerēsimies tos mūsu draudzes 
locekļus, kuriem šobrīd klājas visgrūtāk. Lai mudinātu iesaistīties 
pēc iespējas vairāk atbalstītāju, sagaidāms, ka tiks turpināta pavasa-
rī tik pārsteidzoši lielo atsaucību guvusī akcija “Dienišķā maize”. 
Plašāka informācija pie Diakonijas vadītājas Ievas Ansones 
(tālr. 28345443, e-pasts: luters@apollo.lv). 

Kalpošanas grupu sadarbība
Komunikācijas grupa un Mūziķu grupa DVD formātā iemūžina šā 
gada brīnišķīgo Vasarsvētku koncertu. Disks būs pieejams ikvie-
nam interesentam, lai koncertā atskaņotā mūzika un lasījumi prie-
cētu sirdi un iedvesmotu labiem darbiem. 
Plašāka informācija pie Komunikācijas grupas vadītājas 
Žanetes Lūses (tālr. 29335339, e-pasts: zanete.luse@airport.lv). 

Baznīcas mūzika
8. septembrī ar mēģinājumu 18.30 jauno sezonu sāks draudzes koris. Aicinām pie-
vienoties jaunus dalībniekus! 10. septembrī 18.00 darbu atsāks bērnu ansamblis. 
Plašāka informācija pie Mūziķu grupas vadītājas Ilzes Sprances (tālr. 29180384, 
e-pasts: sprance@ml.lv). 

Svētdienas skola
Septembrī atkal sāksies Svētdienas skolas nodarbības, tās notiks katru svētdienu 
12.00, izņemot katra mēneša ceturto svētdienu, kad notiek Ģimeņu dievkalpojums. 
Svētdienas skolā aizvien iespējams pieteikt bērnus. Plašāka informācija pie Svētdienas 
skolas vadītājas Ingas Rubenes (tālr. 29434906, e-pasts: inga.rubene@inbox.lv).
 
Atbalsta grupa pēc šķiršanās
Oktobrī mūsu draudzē tiks sākta jauna kalpošana. Tiks veidota atbalsta grupa, lai 
sniegtu palīdzīgu roku katram, kas piedzīvo šķiršanās smagumu, meklē ceļu, kā dzī-
vot tālāk, un vēlas atkal justies laimīgs. Ikviens, kam nepieciešams šāds atbalsts, tiek 
mīļi aicināts piedalīties četru nodarbību ciklā. Plašāka informācija pie Nansijas 
Lundes (tālr. 26406256, e-pasts: sirdsmiers@gmail.com).


	Vestule septembris 2009_1.pdf
	Vestule septembris 2009_2

